

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-5941

(號四四一第卷九千第紙聞新) Tues. September 26 1967 (Vol. 29 No. 144 Page 1)

丁未年八月廿三日 星期三

每日廣告刊例

第一版	每日每行一元
第二版	每日每行八角
第三版	每日每行六角
第四版	每日每行四角
報尾	每日每行二角

本報地址：維多利亞市東芬德街一號

中共發展核武影響美對華政策

美報告書主張 中共加入聯合國

【華盛頓廿六日加通社電】美國政府官員廿六日，在國會聽取報告時，對中共加入聯合國問題，表示強烈反對。報告指出，中共加入聯合國，將使美國在聯合國中的地位受到威脅，並可能導致美國在國際事務中的利益受損。

報告中建議，美國應採取一切必要措施，以阻止中共加入聯合國。報告還指出，中共在發展核武器方面取得了重大進展，這將對國際安全構成嚴重威脅。因此，美國應加強與盟國的聯繫，共同應對這一挑戰。

中共令逐印尼外交代辦及秘書離境

以國重拓約河西岸

【香港路透電】據此間收獲北京電台廣播消息：中共昨日正式下令驅逐印尼外交代辦及其二等秘書出境，並限期於本月廿九日以前離開中國領土。

北京當局表示，此次驅逐行動是針對印尼兩國在邊境地區的挑釁行為。中共政府已多次提出抗議，但印尼兩國政府均表示遺憾，並拒絕採取任何措施。因此，中共政府決定採取強硬措施，以維護國家領土完整和主權。

突國驅逐中共使節

【突尼斯路透電】突尼斯政府昨日宣佈，驅逐在突尼斯的中共使節。突尼斯政府表示，中共使節在突尼斯期間，曾從事破壞活動，並煽動當地民眾對突尼斯政府進行攻擊。突尼斯政府已採取必要措施，以維護國家安全。

北大盟軍撤離法國

在比利時重建總部

【比利時文市路透電】法國總統戴高樂，於去年宣佈將北大盟軍總部遷往比利時。北大盟軍總部已於昨日在比利時正式重建。總部成員包括來自各國的軍事專家和官員，他們將負責協調盟軍在比利時的行動。

比利時政府對北大盟軍總部的重建表示歡迎，並表示將提供一切必要支持。北大盟軍總部表示，將繼續與盟國政府合作，為維護歐洲和平與穩定做出貢獻。

以國外長河燭時艱

直接談判以阿爭端

【耶路撒冷路透電】以色列外交部長阿巴伊昨日表示，以色列政府正考慮與阿拉伯國家進行直接談判，以解決阿以爭端。阿巴伊指出，阿以爭端已進入僵局，雙方都承受著巨大的壓力。通過直接談判，雙方可以就爭端的核心問題達成協議，實現和平。

阿巴伊表示，以色列政府將採取一切必要措施，以確保國家的安全。同時，以色列政府也願意在平等基礎上與阿拉伯國家進行談判。阿巴伊呼籲阿拉伯國家展現誠意，共同尋求解決爭端的方案。

拉丁美洲民主國家 不願與古巴貿易

【華盛頓路透電】拉丁美洲民主國家，目前正考慮與古巴貿易問題。然而，這些國家表示，他們不願與古巴進行貿易，因為古巴的經濟政策對這些國家的利益構成了威脅。這些國家擔心，與古巴貿易會導致他們的經濟受到損害。

拉丁美洲民主國家表示，他們將採取一切必要措施，以保護自己的經濟利益。他們呼籲美國政府支持他們的立場，並對古巴的貿易政策採取強硬措施。拉丁美洲民主國家表示，他們將繼續尋求與古巴進行談判，但前提是古巴必須先採取誠意。

美國商業經理團體 力促總統變更政策

【華盛頓路透電】美國商業經理團體，昨日向總統提出建議，要求變更目前的經濟政策。該團體表示，目前的政策已導致美國經濟陷入衰退，企業經營困難，失業率上升。他們呼籲總統採取果斷措施，以刺激經濟增長，恢復就業。

美國商業經理團體表示，他們將繼續與政府合作，尋求解決經濟問題的方案。他們呼籲政府採取更積極的財政政策，增加政府支出，並減低稅收。美國商業經理團體表示，他們將繼續關注政府的政策動向，並及時提出建議。

美總統長女定婚期

在自宮舉行出閣禮

【華盛頓路透電】美國總統長女，定於本月二十八日，在自宮舉行出閣禮。出閣禮將由總統親自主持，屆時將有數百名嘉賓參加。出閣禮將是一個莊嚴而隆重的儀式，標誌著長女將離開白宮，開始她的新生活。

長女表示，她對即將到來的新生活充滿信心，並感謝父母和親友的支持。她將繼續關注國家事務，並為社會做出貢獻。出閣禮將於下午二時開始，屆時將有精彩的表演和宴會。

越戰不和禍無寧日

【莫斯科路透電】蘇聯外交官昨日表示，蘇聯對越南戰爭的進展感到憂慮。蘇聯政府認為，越南戰爭已進入僵局，雙方都承受著巨大的壓力。蘇聯政府呼籲雙方停止戰爭，尋求和平解決爭端。

蘇聯外交官表示，蘇聯將繼續與越南政府合作，為越南的和平與穩定做出貢獻。蘇聯政府將採取一切必要措施，以保護越南的領土完整和主權。蘇聯政府呼籲美國政府停止對越南的軍事援助，並採取措施促進越南的和平。

政府預告郵費加價

【奧本瓦加拿大社電】加拿大政府昨日預告，將於下週一正式實施郵費加價。政府表示，郵費加價是為了彌補郵政服務的虧損，並確保郵政服務的質量。郵費加價將適用於國內和國際郵件。

政府表示，郵費加價將是漸進式的，以減輕民眾的負擔。政府將繼續尋求其他措施，以改善郵政服務的質量。政府呼籲民眾理解和支持政府的郵費加價政策。

雲埠少婦失蹤兩週

昨在西雲尋回屍屍

【雲南訊】雲南警方昨日在西雲縣尋回一名失蹤兩週的少婦屍體。警方表示，這名少婦是在本月九日失蹤的，當時她正前往西雲縣辦事。警方在接到報案後，立即展開了大規模的尋人行動。經過兩週的艱苦尋覓，警方終於在西雲縣的一處荒涼地帶發現了她的屍體。

警方對這起案件表示遺憾，並呼籲公眾提供線索。警方將繼續調查這起案件，以查明失蹤的原因。警方表示，將對任何提供線索的人給予重獎。

省府與船員生糾紛

卑詩輪渡或會停航

【溫哥華訊】卑詩省政府與卑詩輪渡船員之間的糾紛，目前仍未解決。省府表示，將採取一切必要措施，以確保卑詩省的輪渡服務正常運行。船員方面則表示，將繼續罷工，直到省府滿足他們的訴求。

省府表示，輪渡服務對卑詩省的經濟和交通至關重要。省府將採取措施，以確保輪渡服務的質量。省府呼籲船員停止罷工，並與省府進行談判。省府表示，將對任何破壞輪渡服務的行為採取法律行動。

多城警察大舉出動

拘捕非法電竊暴徒

【多倫多訊】多倫多警方昨日大舉出動，拘捕了多名非法電竊暴徒。警方表示，這些暴徒在過去幾個月內，在多倫多地區進行了大量的非法電竊活動，給市民造成了巨大的財產損失。警方在接到報案後，立即展開了大規模的行動，並在多個地點將這些暴徒抓獲。

警方表示，這些暴徒的犯罪行為已嚴重威脅到了市民的安全。警方將繼續加強巡邏，並採取措施，以預防非法電竊活動的發生。警方呼籲市民提高警覺，並及時報案。

尤覃訪滿城世展

會遭真假炸彈恐嚇

【滿地可訊】尤覃昨日訪問滿地可，並參觀了世界博覽會。尤覃在訪問期間，曾遭到真偽炸彈的恐嚇。警方表示，這些恐嚇行為是針對尤覃的，目前尚未查明動機。尤覃在訪問期間，一直受到警方的保護，並未受到任何傷害。

警方表示，將對這些恐嚇行為進行深入調查，以查明兇手的身份。警方呼籲公眾提供線索，以幫助警方破案。警方表示，將對任何提供線索的人給予重獎。

突國驅逐中共使節

【突尼斯路透電】突尼斯政府昨日宣佈，驅逐在突尼斯的中共使節。突尼斯政府表示，中共使節在突尼斯期間，曾從事破壞活動，並煽動當地民眾對突尼斯政府進行攻擊。突尼斯政府已採取必要措施，以維護國家安全。